



наш сайт  
http://novierub56.ru/

Вход на сайт  
газеты



Вход в Одно-  
классники



Вход  
в ВКонтакте

Читайте в номере

С Вологодчины - в «Победу»  
СТР. 9

## 13 января - День российской печати

Уважаемые работники редакции и типографии газеты «На новые рубежи», ветераны производства! Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Печатное слово даже в век цифровых и электронных СМИ остаётся весомым и востребованным читателями. Доказательство тому – любовь и многолетняя преданность читателей районной газете. В марте нынешнего года «Рубежам» исполнится 93 года, спустя почти век без них невозможно представить жизнь нашего района. Они приходят практически в каждый дом, приносят местные новости, рассказывают о нашей с вами жизни, о том, что нас волнует. Районная газета – это и летопись жизни района, и голос людей, душа и сердце шарлыкчан. Такой мы её знаем благодаря вам, журналисты и полиграфисты, благодаря штатным и внештатным авторам. В День российской печати хочется пожелать нашей районке долголетия, всем, кто создаёт её – крепкого здоровья, а тем, кто был её частью ранее, – спасибо за плодотворный труд. Мира всем вам, добра и... на новые рубежи!

Дмитрий ВОЛКОВ, глава Шарлыкского района. (8)

### Слово к читателю

## И только вперёд – на новые рубежи!

В субботу, 13 января, - День российской печати – праздник всех нас, людей печатного слова.

Оно, это самое слово, нынче не в моде. В тренде, как выражается молодёжь, - новости онлайн, то есть сиюминутные, однодневные и, как показывает практика, не слишком хорошие, ну, такие чтоб сплетни-слухи, кто кого побил, кто что украл и так далее. Мы, газетчики, из другой оперы. Работаем по принципу «что написано пером, не вырубишь топором». Ищем в жизни хорошее, памятное, сердцу приятное, чтоб души людей не ранило, нравственность сохраняло, всех нас роднило. И, думается, мы на верном пути, коль скоро читатели нас поддерживают. 2565 подписанных экземпляров на текущую дату – это хороший аргумент. Верится и в то, что в январе эта цифра подрастёт, по крайней мере, 2617 подписчиков, бывших с нами в прошлом полугодии, мы сохраним. Среди них все, кто живёт с районкой вот уже много лет. Во-первых, это все вы, наши верные подписчики, держащие в руках первый номер «Рубежей» в этом году. Во-вторых, это наши земляки в Оренбурге, подписавшиеся на шарлыкскую газету сами и оформившие подписку

на неё малообеспеченным категориям граждан в райцентре, в целом земляки выписали 160 экземпляров. К ним примкнула и шарлыкская ветеранская организация работников МВД. В-третьих, это почти все коллективы предприятий и организаций Шарлыка, тоже много лет поддерживающие и читающие районку. В-четвёртых, вот уже второе полугодие нас поддерживает депутат Законодательного собрания области О.В. Лактионов, также оформляющий подписку тем, кто самостоятельно сделать этого в силу скромных доходов не может. Таким образом, у нас большая армия единомышленников, которым интересны мы и которые интересны и дороги нам. Спасибо всем за помощь и доверие!

Слова глубокой благодарности в этот день хочется сказать и своему коллективу, своим коллегам, с которыми бок о бок трудимся каждый день. Живём одним – газетой: чтобы была интересной, искренней, правдивой и лучшей среди районок. Искренняя благодарность всем нашим ветеранам за то, что не забываете, что остаётесь с нами. Всех с праздником, всем мира, здоровья и только вперёд – на новые рубежи!

Наталья ПУЗИНА,  
главный редактор.

## Подарки от главы и сенатора

26 декабря в районном Дворце культуры состоялся главный новогодний утренник – Ёлка главы района для одарённых детей. По традиции на неё приглашаются школьники, добившиеся высоких результатов в спорте, учёбе, творчестве. И таких на этот раз было 102 человека.

Для ребят и их родителей был подготовлен концерт, а после состоялось награждение. Детей поздравляла глава района Д.А. Волков и сенатор РФ А.А. Шевченко. Они же и вручили детям подарки. Согласитесь, не каждый раз школьник получает презенты из рук главы и сенатора РФ. Этим празднование для ребят не закончилось, оно продолжилось в тан-

цевальном зале. Организаторы подготовили для детей дискотеку, здесь же для них были накрыты столы - со сладостями и напитками, но впереди ждал ещё один приятный момент. До начала Ёлки главы района приглашённым раздали ёлочные игрушки в форме шариков, на каждом был номер. Как раз по этим номерам на дискотеке и состоялся розыгрыш дополнительных подарков. Пять счастливых получили ещё и игрушки, внутри которых были пледы. Так что Ёлка главы района вышла на новый уровень, доставив ребятам массу ярких эмоций и приятных впечатлений.

Сергей АМПИЛЮГОВ.

### Аграрный сектор

## В приоритете - удобрения

Несмотря на сезонный перерыв в полевых работах, аграрии района не сидят без дела.

Одной из главных задач земледельцы считают повышение плодородия почвы. В последние годы сельхозпроизводители стали активнее применять минеральные удобрения, и результат не

замедлил сказаться на урожайности зерновых. «Земли у нас в районе плодородные, надо лишь постоянно восполнять запас питательных веществ, - говорит начальник управления сельского хозяйства Ю.А. Стрельников. - Для будущего сезона полевых работ наши аграрии уже завезли 327 тонн минеральных удобрений».

Стоит заметить, что в 2024-м году в Оренбуржье будут сохранены все виды господдержки сельхозпроизводителей, причём с подачи губернатора области увеличится доля региональных средств. В приоритете как раз минеральные удобрения – их покупка будет компенсироваться.

Занимаются земледельцы и семенами. Обновление семенного фонда, замена имеющихся семян на семена более высоких репродукций заботят всех, кто нацелен получать высокие урожаи. В настоящий момент подрабатываются семена зерновых культур, заключаются договоры на приобретение семян подсолнечника и кукурузы.

Вера УВАРОВА.

18 января с 9:00 до 12:30 ч. напротив редакции (ул. Мусы Джалиля, 2)  
**Подари САОГАМ вторую жизнь!**

Не спешите выбрасывать!  
Всего за 2 недели из ваших старых сапог сделают новые!  
Мастера Кировской обувной фабрики предлагают следующие услуги:  
\* ЗАМЕНУ ПОДОШВЫ (используется материал термопласт, который не скользит, не трескается и выдерживает температуру до 50 градусов)  
\* ПОЛНУЮ ЗАМЕНУ ВСЕЙ НИЖНЕЙ ЧАСТИ САОП  
\* РАБОТУ С НЕСТАНДАРТНЫМИ ЗАКАЗАМИ  
Мы даём гарантию на свои работы. Не принимаем на ремонт летнюю обувь.  
Тел. 8-922-990-05-55. Реклама (5)

